 
PAUTA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
15/08/2025


HAVENDO NÚMERO LEGAL EM NOME DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO.

DETERMINO QUE SE FAÇA A LEITURA DE UM VERSÍCULO DA BÍBLIA, A CHAMADA DOS PRESENTES E A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.

(APÓS A LEITURA)





COMO NADA CONSTA NO EXPEDIENTE

VAMOS DAR INÍCIO A ORDEM DO DIA

1-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 104/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer a reforma do Colégio da localidade de Jucá.
(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO.

2-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 105/2025, de autoria do Vereador FRANCISCO RODRIGUES PEREIRA que requer o piçarramento da CE-176 até o Assentamento Muquém, passando pelas localidades de Varzinha, Pitombeira e Miramar. Com passagens molhadas no Rio Jaburu na localidade de Sariema e no Rio Muquém.


(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO.


3-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 106/2025, de autoria do Vereador JOSÉ JOCERLANIO LIMA COUTINHO que requer a limpeza do Cemitério da localidade de Ematuba.


(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO.



4-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 107/2025, de autoria do Vereador JOÃO EDELTRUDES SOARES NETO que requer a perfuração de Poço Profundo para abastecimento de água da adutora de Pereiros.


(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO.



5-DETERMINO A LEITURA DO REQUERIMENTO Nº 108/2025, de autoria do Vereador MAURO RODRIGUES AMARO ARAÚJO que requer a construção de uma praça Pública com equipamentos para atividade física na comunidade de Brilhante.


(APÓS A LEITURA)

O AUTOR DESEJA JUSTIFICAR O REQUERIMENTO?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO REQUERIMENTO.



6- DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 207/2025 de autoria do Vereador CIRO LEOPOLDO COUTINHO que concede Título de Cidadão Independenciano ao Senhor Luiz Gonçalves Pereira. 

(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PARECER


7- DETERMINO A LEITURA DO PARECER AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 208/2025 de autoria do Vereador CIRO LEOPOLDO COUTINHO que concede Título de Cidadão Independenciano ao Senhor Pedro Laercio Lima Gonçalves.

(APÓS A LEITURA)

ALGUM VEREADOR DESEJA DISCUTIR A MATÉRIA?

VOU SUBMETÊ-LO EM VOTAÇÃO

VEREADOR....

(APÓS A VOTAÇÃO)

DECLARO ________________ O REFERIDO PARECER




ESTÁ ENCERRADA A ORDEM DO DIA.

EM SEGUIDA...


ESTÁ INSCRITO NA TRIBUNA O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DIVERSIDADE DO CURTUME - PAULO RICARDO ANDRADE DA COSTA

ASSUNTO: 2ª edição do projeto “Sertões de Crateús: inclusivo e diverso”, ações em parceria com as 13 cidades da região, promovendo diversidade e inclusão através da interiorização das políticas públicas voltadas à comunidade LGBTQIA+, combatendo a lgbtfobia e construindo um Ceará cada vez melhor

EM SEGUIDA.....
ESTÁ ABERTO O PRAZO PARA AS INSCRIÇÕES PARA USO DA TRIBUNA


ENCERRADO O PRAZO....


COM A PALAVRA O VEREADOR ....



NÃO HAVENDO MAIS ORADORES INSCRITOS.
 

E, NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, EM NOME DE DEUS, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
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